



ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Μέλη της SEK
Members of SEK



OYSEKA - OEXEKA

8η Μαρτίου: Μαζί μπορούμε να φτιάξουμε την Κοινωνία που μας αξίζει

Η SEK με απόλυτο σεβασμό στον καθημερινό αγώνα των γυναικών για διεκδίκηση ποιοτικότερων συνθηκών εργασίας, τιμά την 8η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και εντείνει τις προσπάθειες της για εξάλειψη των ανισοτήτων στους χώρους εργασίας.

Ο πολιτικός χαρακτήρας της 8ης Μαρτίου όσο και αν αφιερώνεται στις γυναίκες, ενώνει όλους τους πολίτες στη βάση μιας δίκαιης κοινωνίας που υπερασπίζεται τις αρχές της κοινωνικής και πολιτικής ελευθερίας, των κοινωνικών και εργατικών δικαιωμάτων.



OEKAY-FPSE

Ανθρώπινα δικαιώματα, τα οποία δε μπορούν να θεμελιωθούν όσο εξακολουθούν συγκεκριμένες ομάδες να στιγματίζονται, να περιθωριοποιούνται και να πέφτουν θύματα διακρίσεων και βίας.



OHO - FSGE

Έχουν δοθεί μακροχρόνιοι αγώνες για την προαγωγή της Ισότητας των φύλων. Έχουν γκρεμιστεί πανάρχαιες στερεότυπες αντιλήψεις. Όμως υπάρχει ακόμα μεγάλος δρόμος για μια ολοκληρωμένη και ουσιαστική αναγνώριση της αξίας της γυναίκας σε κάθε έκφανση της εργασιακής, συνδικαλιστικής, κοινωνικής και της πολιτικής ζωής της χώρας.



OBIEK - OVIEK

Όσο δύσκολη κι αν είναι η παγκόσμια κοινωνικοοικονομική συγκυρία και όσο αντίξοες και αν οι συνθήκες που βιώνουμε στη χώρα μας, η προσπάθεια θα πρέπει να συνεχιστεί. Να υπερπηδήσουμε τα εμπόδια, να παρακάμψουμε τις δυσχέρειες, να επιλύσουμε τα προβλήματα και να βρούμε διέξοδο στα αδιέξοδα. Για τη SEK αποτελεί αδιαπραγμάτετο στόχο η δημιουργία υγιών προϋποθέσεων για να μπορεί η κοινωνία να προοδεύει και να εξελίσσεται στη βάση μιας ισότιμης συνύπαρξης και συμμετοχής.



OOIΜETSEK - CCWΜF

Προς αυτή την κατεύθυνση, καλούμε τις γυναίκες να αξιοποιούν στον μέγιστο δυνατό βαθμό το νομοθετικό πλαίσιο, να διεκδικούν με αποφασιστικότητα τα δικαιώματά τους και να στοχεύουν στην ενδυνάμωση της θέσης τους μέσα στην εργασία, να δρουν δυναμικά όταν θίγεται η αξιοπρέπεια τους καταγγέλλοντας άφοβα διακρίσεις και ανισότητες. Να αξιώνουν την εφαρμογή των νομοθεσιών που προάγουν την ισότητα και τη συμφιλίωση εργασίας και οικογένειας και να υπηρετούν πιστά τις πολιτικές για την εξασφάλιση προϋποθέσεων της Ίσης Μεταχείρισης και ενσωμάτωσης των αρχών ισότητας των φύλων σε όλα τα επίπεδα της κοινωνικής ζωής.



OIYK-FCEC

Η γυναίκα έχει ιστορικά αποδειχθεί ότι μπορεί να στέκεται όρθια και να υποστηρίζει με επιτυχία τους ρόλους που αναλαμβάνει διαβεβαιώνοντας ότι με τη συμμετοχή της σε όλους τους τομείς, το μέλλον διαγράφεται καλύτερο.

Η SEK θα συνεχίσει την ανιδιοτελή προσφορά της προς τους εργαζόμενους και την Κυπριακή κοινωνία και θα στηρίζει ισότιμα την εργαζόμενη, αναγνωρίζοντας τον τεράστιο ρόλο που μπορεί να προσφέρει στην ανόρθωση της οικονομίας με απώτερο στόχο την σταδιακή ανάκτηση του χαμένου εδάφους και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής.



OMEΠETE - OMEPEGE

6 Μαρτίου 2018